

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům v Šáreckém údolí
Jméno autora:	Laura Vohryzková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Vojtěch Taraba
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Práci Laury Vohryzkové považuji za velmi kvalitní. Jedná se o návrh, který by jistě bez problémů obstál v konkurenci současné tuzemské architektonické praxe. Studentce se podařilo velmi dobře vyhovět všem požadavkům specifikovaným v zadaném stavebním programu a potenciál zadané parcely využila beze zbytku.

Pracovala zcela samostatně, koncept návrhu formulovala velmi rychle v prvních několika týdnech semestru a následně stabilně a intenzivně pracovala na zadání s jasnou představou o výsledné formě a podobě návrhu. V průběhu práce mnohokrát projevila cit pro architekturu, píli, přehled v oboru a schopnost systematicky směřovat k cíli. Zároveň ovšem také dokázala zpětně kriticky zhodnotit zvolené řešení, případně se s ním bez okolků rozloučit a zpracovat nové, lepší. Ke konzultacím přistupovala vždy zodpovědně, vždy s připraveným řešením, mnohdy v několika variantách.

Výsledkem její práce je podle mého názoru velmi zdařilý rodinný dům. Jde o jednoduchou, v dobrém smyslu slova „obyčejnou“ architekturu, ovšem velmi solidní. Dům na sebe nijak zbytečně neupozorňuje, avšak nastavuje v území, kde je řada pozemků nezastavěných, velmi dobrý standard. Jednoduchá forma je v souladu s jasnou dispozicí a dům dobře využívá kvality pozemku, tvořeného severním svahem. Vnitřní uspořádání domu a propojení obytných místností s exteriérem je jeho silnou stránkou. Rád bych vyzdvihl zejména řešení spodního podlaží s obytným prostorem na dvou různých úrovních a návrh druhé jižní terasy, na kterou je orientována ložnice a koupelna majitelů domu.

Technické řešení je na dobré úrovni a odpovídá současným standardům. Práce je kompletní, doprovodné texty mají dobrou stylistickou úroveň a jsou srozumitelné. Grafická část dokumentace je na profesionální úrovni.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 5.6.2021

Podpis:

